

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 人物特寫 來源 民生報 日期 781003 版面 三版



娃國中¹ →
· 敏麗希¹ 娃
的式夷威夏露流
。美健與情熱

計設己自上穿剛金女 ↓
瀟然自最覺感，裝動運的
。灑



變八十大女 ←
白黑與茲德蘭費，
人迷當相，配搭的
。
端使，裝套的色黑 ↓
成外格得顯特芙艾的莊
。人動熱



擱下網球拍 著我女兒裝 女網名將 上月曆 巧笑倩兮 風情不一樣

者記報本
國忠吳

●一年到頭，馬不停蹄轉戰四方的國際女網選手，呈現給我們的印象，大概是她們身著球衣，手執球拍，在場上「廝殺」奮戰，香汗淋漓的「陽剛」味。

由於球場上佔用她們太多的時間，也剝奪了她們身為「女人」的身份。所以，國際女子網球協會(WITTA)就想出一個「妙計」，邀請傑出的女選手「充任」新年月曆的模特兒，在市場上推出「美女牌」，促銷「國際女網明星月曆」，為該協會募集經費，也讓這些女選手留下美麗的獨白。一九九〇年國際女網明星月曆，尚未正式推出，但各地球迷紛紛向國際女網協會打聽何時問世，以便及早訂購，可見其受歡迎的程度。

不過，美國最新一期「網球」雜誌，搶先以專頁刊出明年月曆的女網模特兒群芳圖。她們分別是「女金剛」娜拉提諾娃，甫退休的艾芙特，兩度來華的費蘭德茲，麗莎史蜜莉及安格羅絲曼。特別值得一提的，是香港女網選手希麗敏，首次以「東方佳麗」身份上榜，展現迷人的丰采。

月曆上的每位女選手，充分流露十足女人味。她們身材高挑，再經過一點打扮與包裝，看來不僅風情萬種、嫵媚動人，也絕不輸於伸展台上的模特兒。

現在就讓我們一同先睹國際女網明星的丰采。